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PRZEKRÓJ B-B

PRZEKRÓJ A-A

- GŁADŹ GIPSOWA
- TYNK CEMENTOWY
- MUR Z CEGŁY WAPIENNO-PIASKOWEJ GR. 12 cm
- TYNK CEMENTOWY
- GŁADŹ GIPSOWA 

- WARSTWA WYKOŃCZENIOWA 3 cm 
- JASTRYCH CEMENTOWY 5 cm
- HYDROIZOLACJA 2X
- IZOLACJA TERMICZNA GR. 15 cm
- HYDROIZOLACJA 1X

  - PŁYTA FUNDAMENTOWA GR. 40 CM
- IZOLACJA TERMICZNA Z OGRANICZONĄ ODKSZTAŁCALNOŚCIĄ GR. 10 CM
- CHUDY BETON GR. 10 CM
- GRUNT RODZIMY

- PAPA NRO
- IZOLACJA TERMICZNA SPADKOWA
- IZOLACJA TERMICZNA 25CM
- PAROIZOLACJA

  - WYLEWKA Z LEKKIEGO BETONU
- STROP 
- TYNK WEWNĘTRZNY
- SUFIT PODWIESZANY 

- GŁADŹ GIPSOWA
- TYNK CEMENTOWY
- MUR Z CEGŁY WAPIENNO-PIASKOWEJ GR. 24 cm
- TYNK CEMENTOWY
- GŁADŹ GIPSOWA

- GŁADŹ GIPSOWA
- TYNK WEWNĘTRZNY
- MUR Z CEGŁY WAPIENNO-PIASKOWEJ GR. 24 cm
- STYROPIAN  20 cm
- TYNK ZEWNĘTRZNY

- TYNK SILIKONOWY
- STYROPIAN  20 cm
- MUR Z CEGŁY WAPIENNO-PIASKOWEJ GR. 24 cm
- FOLIA PAROIZOLACYJNA
- IZOLACJA TERMICZNA 20 cm
- IZOLACJA PRZECIWWODNA
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UWAGA!

-WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z WŁAŚCIWYMI REGULACJAMI PRAWNYMI I NORMATYWAMI ORAZ 
ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ.

-WSZYSTKIE PRACE PRZYGOTOWAWCZE, PODSTAWOWE, WYKOŃCZENIOWE, UŻYTKOWE, EKSPOATACYJNE I 
KONSERWACYJNE, NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI, PROCEDURAMI I METODAMI WYMAGANYMI ORAZ 
PRZEWIDZIANYMI PRZEZ PRODUCENTÓW/ DOSTAWCÓW DANYCH PRODUKTÓW. WINNO BYĆ  TO POPRZEDZONE 
ZAPOZNANIEM SIĘ PRZEZ WYKONAWCĘ Z WŁAŚCIWYMI KARTAMI KATOLOGOWYMI I INSTRUKCJAMI PRODUCENTÓW/ 
DOSTAWCÓW.

-PROJEKT NALEŻY ROZPATRYWAĆ CAŁOŚCIOWO WRAZ Z OPISEM TECHNICZNYM, INFORMACJĘ NIE UJĘTE NA 
RYSUNKACH, A UJĘTE W OPISIE I ODWROTNIE, NALEŻY TRAKTOWAĆ JAKBY BYŁY UJĘTE W OBU CZĘŚCIACH 
DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ. 

-WSZYSTKIE CZĘŚCI BRANŻOWE PROJEKTU NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE.

-W PRZYPADKU WYSTĄPIENIA ROZBIEŻNOŚCI POMIĘDZY ZAŁOŻENIAMI W  PROJEKCIE A WARUNKAMI NA PLACU 
BUDOWY NALEŻY BEZWZGLĘDNIE SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z JEDNOSTKĄ PROJEKTOWĄ.

-RURY SPUSTOWE WŁĄCZYĆ DO KANALIZACJI DESZCZOWEJ ZGODNIE Z PROJEKTEM BRANŻOWYM.

-NIE DOPUŚCIĆ DO ZAPYCHANIA I/LUB ZAMARZANIA WODY W RYNNACH (KORYTACH ODWADNIAJĄCYCH) I RURACH 
SPUSTOWYCH.

-NIE DOPUSZCZAĆ DO POWSTAWANIA MOSTKÓW TERMICZNYCH.

-W MIEJSCACH POCIENIENIA  IZOLACJI TERMINECZNEJ NP. W MIEJSCU MONTAŻU RURY SPUSTOWEJ STOSOWAĆ 
ROZWIĄZANIA KOMPATYBILNE ZAPEWNIAJĄCE WYMAGANĄ IZOLACYJNOŚĆ TERMICZNĄ DLA ZMIEJSZONEJ GRUBOŚCI.

-SZCZEGÓŁY ROZWIĄZAŃ TECHNICZNYCH - ZGODNIE Z PROJEKTAMI TECHNICZNYMI

- SZCZEGÓŁY INFRASKTRUKTURY TECHNICZNEJ ZGODNIE Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI

-NIE DOPUŚCIĆ ZAMARZANIA WODY WE WPUSTACH DACHOWYCH, GROMADZENIA SIĘ WODY I ZALEGANIA ŚNIEGU NA 
DACHU.

-WSZYSTKIE WYKORZYSTANE MATERIAŁY, URZĄDZENIA I WYPOSAŻENIE MUSZĄ BYĆ NIETOKSYCZNE, NIE STANOWIĆ 
ZAGROŻENIA DLA ZDROWIA I ŻYCIA LUDZKIEGO, NIE POSIADAĆ KRAWĘDZI/ELEMENTÓW UMOŻLIWIAJĄCYCH 
SKALECZENIE, ITP. BĄDŹ BYĆ ODPOWIEDNIO ZABEZPIECZONE, A TAKŻE SPEŁNIAĆ WYMAGANIA PRZEPISÓW, W TYM 
PPOŻ.


